
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:                       نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 های زیر را مشخص کنید. )برای موارد نادرست دلیل بیاورید.(درستی یا نادرستی هر یک از گزاره 1

 ای متناهی است.مجموعه (0,1)های ی تمام زیرمجموعهالف( مجموعه

 ی سه عضوی برابر با شش است.ب( تعداد افرازهای یک مجموعه

 ست.پذیری اها دارای خاصیت جابجایی و شرکتپ( اشتراک مجموعه

𝑥∀ت(  ∈ ℝ ; tan 𝑥 × cot 𝑥 = 1. 

2 

 های زیر را تعیین کنید.ارزش گزاره 2

2)الف(  ≤ 3 ∧   3 ≤ 2) ⟹ 3 = 2 

 مربع کامل است. 2عدد اول نیست، اگر و تنها اگر  2ب( 

1 

کند یا صادق از گربه متنفر است(( درست و گزاره ))بهنام در اگر گزاره ))بهنام در انتخابات ریاست جمهوری شرکت می 3

 فر است؟ چرا؟نکند(( نادرست باشد، آنگاه آیا صادق از گربه متانتخابات ریاست جمهوری شرکت نمی

57/0 

 ی زیر را ثابت کنید.گزاره ،هابا استفاده از جدول ارزش درستی گزاره 4

𝒑 ⇒ 𝒒 ≡ ∽ 𝒑 ∨ 𝒒 

27/1 

 𝑨یابد. تعیین کنید واحد افزایش می 384های آن اضافه کنیم، تعداد زیرمجموعه 𝑨ی متناهی عضو به مجموعه 2اگر  7

 چند عضو دارد؟

1 

𝑨): با روش عضوگیری ثابت کنید 6 ∩ 𝑩)′ = 𝑨′ ∪ 𝑩′ 57/0 

𝐴ی دو مجموعه 5 = {2𝑘 − 1 | 𝑘 = 𝐵 و  {0,1,2,3,4 = {𝑚2 − 𝑚 + 1 | 𝑚 = ی     مفروضند. مجموعه{0,1,2,3

 𝑨 ∩ 𝑩 که در این افرازها هیچ دو عدد اولی در یک زیرمجموعه قرار توان افراز کرد به طوری را به چند طریق می

 نگیرند.

7/1 

𝐴اگر  8 = {𝑥 | 𝑥 ∈ ℕ , 𝑥2 − 5𝑥 + 4 ≤ 𝐵 و  {0 = {𝑥 |𝑥 ∈ 𝕎 , 2𝑥 − 1 ≤ باشد، نمودار حاصل ضرب دکارتی {5

𝑨 × 𝑩 .را رسم کنید 

7/1 

𝒑)سه گزاره باشند. گزاره  𝒓و  𝒑 ،𝒒فرض کنید  9 ⇒ 𝒒) ∧ (𝒑 ⇒ 𝒓) های در چند حالت از ارزش گزاره 𝒑 ،𝒒  و𝒓  دارای

 ارزش درست است؟ توضیح دهید.

27/1 

𝐴اگر دو مجموعه  10 = {1, √324, 𝑏}  و𝐵 = {0, 3𝑎 + 7, 𝑏2 + را  𝒃و  𝒂با هم برابر باشند، در این صورت مقادیر  {1

 بیابید.

1 

توپ آبی متمایز قرار دارد. یک توپ به تصادف از این کیسه انتخاب کرده و پس از مشاهده  7توپ قرمز و  3ای در کیسه 11

 ای چند عضوی است؟کنیم. در انتخاب این دو توپ فضای نمونهآن را کنار گذاشته و دوباره توپ دیگری انتخاب می

7/0 

 1از  1صفحۀ 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظرانه سرای دانش واحد دبیرستان غیردولتی پس

 9398 -99سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 آمار و احتمال  نام درس:

 باقری یوسف نام دبیر:

 / عصرصبح 00:  00  ساعت امتحان:

 دقیقه 00مدت امتحان : 



 

 نمره 10جمع بارم : 
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بارم سؤالات
 

 1 کنیم. احتمال این که مجموع سه عدد فرد باشد چقدر است؟به تصادف سه عدد انتحاب می 5تا  1از بین اعداد  12

کنیم. اگر احتمال سیاه بودن هر دو مهره مهره از ظرف خارج می 2مهره سیاه وجود دارد.  𝒙مهره سفید و  3در ظرفی  13
5

14
 های سیاه را بیابید.باشد، تعداد مهره 

7/1 

 1 باشد را بیابید. 127ضرب اعداد رو شده بیشتر از کنیم احتمال آن که حاصلبار پرتاب میتاسی را سه  14

یا  2باشد ولی مضرب  7کنیم. احتمال آن که عدد حاصل مضرب از بین اعداد دو رقمی عددی را به تصادف انتخاب می 17

 نباشد چقدر است؟ 3

2 

𝑃(𝐴اگر  16 ∩ 𝐵) =
1

4
 ،𝑃(𝐴′ ∩ 𝐵′) =

1

8
𝑃(𝐴′)  و  =

5

8
 7/1 را به دست آورید. 𝑷(𝑩)باشد، آنگاه  

 7/0 شانس را تعریف کنید.احتمال غیرهم 15

 1از  1صفحۀ 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 افزار وجود دارد. 7 –ب(نادرست                       نامتناهی است. –الف( نادرست  1
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 11ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان
 

 98-99سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 آمار و احتمالنام درس: 

 یوسف باقرینام دبير: 

 / عصرصبح  08:00 ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان: 
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و  کندای جدید حاصل نمیتوپی که در ابتدا انتخاب شده چه آبی و چه قرمز باشد تفاوتی در تعداد اعضای فضای نمونه 11

21                                                                                                                  تعداد آن برابر است با:    
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 عدد زوج و یکی فرد باشد پس داریم:  2عدد فرد باشد یا  3عدد فرد باشد باید هر  3برای این که حاصل جمع  12
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5125  حداقل یکی از تاسها باید 6 باشد

حالت:انواع   تاس سوم تاس دوم تاس اول 
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17 A 97و 27و  37و  77و  67و  87؛ نیستند 3یا  2هستند ولی مضرب  7اعدادی دو رقمی که مضرب    
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},,.....,{هر گاه حداقل دو پیشامد ساده از فضای نمونه ای  16
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SSSS   ،احتمال نابرابر داشته باشندS  را فضای نمونه با

 گوییم.احتمال غیر هم شانس می

 تعریف در کتاب درسی 15

 امضاء:   یوسف باقری نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره10جمع بارم :


